



MINISTÉRIO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÕES
Comissão Especial de Licitação

CONCORRÊNCIA Nº 01/2021 - MCTI

Considerando-se a necessidade de correção de erro simples de digitação feito na planilha constante da Ata da 2ª Sessão da Concorrência nº 01/2021-MCTI, realizada em 22 de fevereiro de 2022 (SEI nº 9501370), procede-se à retificação abaixo.

Onde se lê:

Empresa	Pontuação	Situação	Posição
De Brito Propaganda Ltda	94,60	Classificada	1ª
Escala Comunicação e Marketing Ltda	91,10	Classificada	2ª
Cálix Comunicação e Publicidade Ltda	84,50	Classificada	3ª
L2 W3 Digital Ltda	84,10	Classificada	4ª
Binder + FC Comunicação Ltda	81,10	Classificada	5ª
Fields Comunicação Ltda	80,20	Classificada	6ª
Propaganda Desigual Ltda	72,20	Desclassificada	-
I Comunicação Integrada Eireli	71,60	Desclassificada	-

Leia-se:

Empresa	Pontuação	Situação	Posição
De Brito Propaganda Ltda	94,60	Classificada	1ª
Escala Comunicação e Marketing Ltda	91,10	Classificada	2ª
Cálix Comunicação e Publicidade Ltda	84,50	Classificada	3ª
Binder + FC Comunicação Ltda	84,10	Classificada	4ª
L2 W3 Digital Ltda	81,10	Classificada	5ª
Fields Comunicação Ltda	80,20	Classificada	6ª
Propaganda Desigual Ltda	72,20	Desclassificada	-
I Comunicação Integrada Eireli	71,60	Desclassificada	-

Nada mais havendo a registrar, o documento segue assinado pelo Suplente da Presidente da Comissão Especial de Licitação e demais membros efetivos, em conformidade com a Portaria nº 760, de 03 de agosto de 2021.

Brasília, 25 de fevereiro de 2022.

EVERALDO SILVEIRA GOIS
Suplente da Presidente da Comissão Especial de Licitação

JOSEPH ESPINDOLA LEANDRO
Membro Efetivo

MARTA SOARES BEZERRA TORQUATO
Membro Efetivo



Documento assinado eletronicamente por **Everaldo Silveira Gois, Assistente em Ciência e Tecnologia**, em 25/02/2022, às 14:27 (horário oficial de Brasília), com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



Documento assinado eletronicamente por **Joseph Espindola Leandro, Assistente em Ciência e Tecnologia**, em 25/02/2022, às 14:27 (horário oficial de Brasília), com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



Documento assinado eletronicamente por **Marta Soares Bezerra Torquato, Agente Administrativo**, em 25/02/2022, às 14:29 (horário oficial de Brasília), com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <http://sei.mctic.gov.br/verifica.html>, informando o código verificador **9515237** e o código CRC **BEA03EB0**.